/lenw

Koncmumyyuu

12 nexaops



= - UTO IO MOTYT JI€JIaTh U 4YTO
HEIB3S !

s - UTO OHHM 00s3aHBI U YTO HE
00s43aHBbI?

= Ha 94T0 OHM UMEIOT IIPAaBO U HA YTO
HE UMEIOT?



BceoOias aekiaapanus npan
YyeJIOBEKA

s JTO JJIOKYMEHT, B KOTOPOM
TOBOPUTCS O MpaBax 4YE€JI0BEKa
= OHa elCTBYET B OOIBIIMHCTBE

CTpaH MHUpa

= /Ipyrre 3aKOHbBI HE MOI'YT €1
IIPOTUBOPEUYHNTH



Koncruryuus Poccurckon
Dexepanuu

KOHCTUTYUME




KOHCTUTYUMNA

= OCHOBHOW 3aKOH rocyaapcTBa,
onpeaenstowmmn yCTpoucTBO rocy4apcTBa,
NOSIHOMOYMNS OPraHOB BACTU U
3aKpennaoLwmm npasa n ceoboabl
yesioBeKka M rpaXkaaHuHa

« [lpyHATa 12 aekabps 1993 r.



d1ar Poccun

= belbii IBeT — 3a

OT1euecTBO
“ s CuHuii — 3a

BEPHOCTh

d/’h;fl]{paCHBﬁi—-
OTBara, OuTBa 3a

BCPY

/_



I'ep0 Poccuu

= [IByrnaBbiu open —
CMMBOJ1 BNacTy,

MYZpPOCTU

= 3 KOpPOHbl — 3 BETBU
BMacTu —
3aKOHOAATEIbHOM,
NCMONTHUTENTbHOW U
cyaebHou

= BCagHUK — CMMBO/
3aWnTbl OTeyecTBa




[ MMH Poccinin

= [ UMH Poccun HanucaH
B 2000 .

« Bnepsble npo3By4yan B
HOBOIOAHIOK HOYb
2001 r.

=« ABTOpLI — C.
MwuxankoB u I
AnekcaHapoB




Hawiun npaga:

Ha ceBoboay cnosa

Ha 6ecnnaTtHoe cpeaHee obpa3oBaHue
Ha paboTty

Ha 6ecnnaTHyto MeanLMHCKYIO NOMOLLb
Ha cobCcTBeHHY0 HENPUKOCHOBEHHOCTb

Ha HEeNPUKOCHOBEHHOCTb XWUNbs U
MMYLLLECTBA



3aragkiu

= B KaKOU CKa3ke U KTO
HApYIIUJI IIPAaBO 3aMYMKa HA
HEIIPUKOCHOBEHHOCTD
Kunuina?



= B KaKoM CKa3ke
«X11€000yIIOUHEBIIN TE€POU
HECKOJILKO Pa3 MOABEPTaJICs
ONBITKAM MOCITaTe/IbCTBA HA
€ro KU3Hb, I'PO3aM OBbITh
ChEICHHRBIM?



= B Kakou CKa3ke U KTO
HapyIIXJI IIpaBoO Ha
cBOOOIY, CBOOOIHBIN TPV
3a BO3HATrPaXKJICHUC U
AeprKall KyKoJa B paOCTBE?



s KTO M3 CKa30YHBIX KECHIIINH
10JIb30BAJICS IPABOM Ha
CBOOOIHOE MEPEMECIIICHUE Ha
METIIC?



« KTO HapymuJi npaBo Ha
cBOOOaYy M nepxkail Kas B
XOJIOJTHOM ILICHY



= KTO BOCIIO/IB30BAJICA
IPaBOM BECTH IIOJACOOHOE
X035 IMCTBO M BBIPACTHII
TUTAHTCKUH YPOXKAM /



[ 1paBO Ha XXU3Hb

= 30/yLLKA
= Konob6ok
= KOT B canorax



[lpaBoO Ha
HEMNPUKOCHOBEHHOCTb
Xnnuwa

« CecTpuua AneHyLiKa
= [ pU NMNOpPOCEHKa
= Konobok



[IpaBO Ha CBOOOAHBIN TPY/L

= 30/1yIIKA
= KpacHas nranouka
o EaJma



[IpaBo Ha CBOOOIY
BCTYIUICHUS B Opak
= 30JIyIIIKA
= /[[rouMOBOUYKa
s AJICHYIIIKA



IIpaBo Ha Bi1ajicHUE JINYHBIM
UMYIIECTBOM

» KpacHas 1mamnouka

= byparuno
« ba0a fra



» | 1€ 3anmcaHkl 1IpaBa rpaxaaH?’

« Korma Owuia nmpunsiTa
KoHncruryums?

= 3aueM HyxkHA KoHCTUTY1IMS?



